

简明新闻

- 习近平会见澳门特别行政区行政长官崔世安
 - 习近平会见香港特别行政区行政长官梁振英
 - 习近平会见澳门社会各界代表人士
 - 李克强与塞尔维亚总理共同出席贝尔格莱德跨多瑙河大桥竣工仪式时强调,搭建中塞人民心灵沟通的友谊桥和中欧互利共赢的合作桥
 - 李克强接受“贝尔格莱德荣誉市民”证书,同塞尔维亚各界知名人士亲切交流
 - 李克强抵达曼谷出席大湄公河次区域经济合作领导人第五次会议
 - 俞正声会见日本前众议长河野洋平
 - 中央纪委监察部网站推出党纪法规库供公众查询
 - 国家公祭网在线公祭逾911万人次
 - 外交部表示,中方坚决反对美方向台湾出售武器
 - 我国首例重大飞行事故案宣判,被告人齐全军获刑三年
 - 奥巴马签署一项授权对俄追加制裁的法案,但他同时表明,无意立即对俄罗斯采取进一步制裁措施
 - 西班牙人民党总部大楼遭汽车撞击
- (均据新华社)

住房城乡建设会释放积极信号

促进房地产市场平稳运行

综合新华社北京12月19日电 住房和城乡建设部部长陈政高19日表示,2015年要准确把握房地产市场运行中出现的新情况、新问题,积极应对,促进房地产市场平稳运行。

陈政高在此间举行的全国住房城乡建设工作会议上做出上述表示。

陈政高表示,今年,房地产市场供求状况发生了一些变化。

陈政高说:“随着新型城镇化的推进,相当数量的新市民的住房问题还没有解决,相当

数量的城市居民对改善住房条件还有新的期待。这就要求我们准确把握市场运行中出现的新情况、新问题,注意地区间的差异,跟踪市场走势,积极应对,主动作为,促进房地产市场平稳健康发展。”

陈政高还表示,明年开工建设保障性安居工程700万套,基本建成480万套。

据陈政高介绍,2015年要基本完成林区、垦区棚户区改造任务,2017年基本完成独立工矿区棚户区改造任务。

就签证便利化

中美展开进一步磋商

据新华社芝加哥12月18日电 第二十五届中美商贸联委会18日在芝加哥结束。中国外交部副部长助理郑泽光在会后的新闻发布会上说,中美双方在本次商贸联委会上就签证便利化问题的四个议题开展了进一步磋商。

在本届中美商贸联委会上,双方进一步探讨了中资企业高管人员赴美国短期工作签证、中资企业人员赴美国从事长期贸易投资类签证,以及美方对部分中方人员申请美国签证的背景调查时间过长,中国船员因故需要紧急办理美国签证这四方面的议题。

“一国两制”事业具有强大生命力

——祝贺澳门回归祖国15周年

人民日报社论

时光之手又翻至12月20日,这个属于中华儿女的光辉日子。

15年前的今天,中国政府庄严宣告对澳门恢复行使主权,中华人民共和国澳门特别行政区成立,澳门从此迈进历史发展的新纪元。15年来,在中央政府和祖国内地大力支持下,在澳门特区政府的引领下,广大澳门同胞发挥爱国爱澳光荣传统,团结奋斗、务实进取,使得“一国两制”方针和基本法顺利实施,经济、社会等各项事业取得长足发展,澳门这座历史悠久的商埠名城焕发出前所未有的生机活力。

澳门回归祖国15年,是“一国两制”方针和基本法成功实践的15年。中央政府坚定

不移地贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照澳门特别行政区基本法办事,始终把维护国家主权、安全和发展利益,保持澳门长期繁荣稳定作为中央对澳门实行的各项方针政策的根本出发点和落脚点,全力支持特别行政区行政长官和特区政府依法施政,全力支持特别行政区发展经济、改善民生、推进民主。广大澳门同胞迸发出强烈的爱国爱澳情怀,以崭新的面貌投身“一国两制”伟大实践,努力建设自己的美好家园。“一国两制”方针和基本法在澳门的成功实践,为澳门发展谱写出崭新篇章,为国家发展增添了绚丽光彩。

澳门回归祖国15年,是澳门与内地互利合作、共同发展的15年。广大澳门同胞积极参与管理澳门各项事务,积极参与祖国改革开放和现代化建设。与此同时,中央政府始终关心澳门的发展和进步,实施了内地与澳

门更紧密经贸关系安排,积极促进粤澳合作和泛珠江三角洲区域合作,批准了港珠澳大桥建设和横琴岛开发规划。国家“十二五”规划港澳部分首次独立成章,从国家整体战略的高度,为澳门经济发展指明了方向,提供了新的机遇和发展空间。

国家好,澳门才会好;澳门好,国家会更好。回归以来,澳门不仅从祖国内地快速发展中获得了源源不竭的发展动力和越来越多的发展机遇,也为国家改革开放和现代化建设发展作出了重要贡献。

15年“一国两制”在澳门的成功实践有力证明:“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针是完全正确的,其强大生命力日益彰显;广大澳门同胞完全有智慧、有能力、有办法管理好、建设好、发展好澳门;伟大祖国始终是澳门的坚强后盾,祖国日益昌盛为澳门繁荣发展不断注入新的活力。

15年非凡历程得出启示:保持澳门长期繁荣稳定,必须全面准确地理解和贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照澳门特别行政区基本法办事,集中精力发展经济,切实有效改善民生,循序渐进推进民主,包容共济促进和谐。

面向未来,澳门将致力实现安居乐业、生态优化、下一代有更良好成长环境的目标,成就澳门居民向往美好生活的愿望;面向未来,特区政府和澳门同胞须居安思危、谋划长远,共同推动澳门经济持续发展、社会全面进步。

依法治澳是依法治国的一个重要组成部分,“一国两制”是澳门与祖国共同发展繁荣的事业。我们坚信,有伟大祖国作坚强后盾,有澳门同胞同心协力,澳门一定能够开创更加美好的明天,为“一国两制”的伟大实践谱写新的篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。(新华社北京12月19日电)



黄河壶口瀑布现“流凌叉桥”景观

12月19日在山西吉县黄河壶口瀑布拍摄的“流凌叉桥”景观。

当日,受强降温天气影响,黄河中游晋陕峡谷流凌密度持续增大,大量冰凌堆积,在壶口瀑布下游十里龙槽形成“流凌叉桥”的奇特景观,吸引了不少游客观看。

新华社发(吕桂明 摄)

习近平出席澳门欢迎晚宴并发表重要讲话

(上接第一版)

习近平强调,作为前无古人的事业,“一国两制”实践不会一帆风顺。越是面对成绩,越是要奋发进取。俗话说,“桌子上唱大戏——摆布不开”。澳门回归祖国15周年的实践证明,只要路子对,政策好,身段灵、人心齐,桌子上也可以唱大戏。我们既要看到澳门发展取得的进步和成就,又要清醒看到澳门内外环境发生的新变化,善于统筹谋划,群策群力,乘势而上。

习近平指出,当前,祖国内地正处在全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国的重要时期,这为澳门发展提供了极大机遇和广阔空间。机不可失,时不再来。澳门同胞要充分发挥“一国两制”的制度优势,善于从祖国发展大势中把握机遇,更好搭乘祖国改革发展的快车,扎实推动澳门经济社会持续健康发展。

习近平最后强调,在澳门特别行政区行政长官和政府带领下,澳门社会各界人士一定能够团结一心、再接再厉,携手谱写更加精彩的澳门故

事,也一定能够同全国人民并肩前进,为全面建成小康社会、实现国家现代化、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

崔世安在致辞中代表澳门特别行政区政府和全体澳门市民,对习近平主席亲临澳门表示热烈欢迎和崇高敬意。他说,澳门特别行政区成立以来,在祖国全方位支持下,特别行政区政府与广大居民风雨同舟,贯彻落实“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针,坚定不移执行基本法。“一国两制”的成功实践,为澳门提供了创造美好明天的重要制度保障。新一届特别行政区政府必定汇集民众智慧和力量,同广大澳门居民一道,为实现“同心致远,共享繁荣”的目标,为澳门长期繁荣稳定而团结奋进。

王沪宁、范长龙、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎等出席晚宴。

全国政协副主席何厚铨,香港特别行政区行政长官梁振英,澳门各界代表和其他嘉宾也出席晚宴。



热烈祝贺
平顶山银行宝丰人民路支行
隆重开业

平顶山银行是经中国银监会批准设立的具有独立法人资格的区域性股份制商业银行。近年来,平顶山银行以打造“现代银行、精品银行、好银行”为目标,内强素质,外树形象,综合竞争力日益增强,品牌知名度大幅提升,整体实力跃上了一个新台阶,步入了规模、速度、质量、效益协调发展的良性循环之路,成为支持地方经济社会发展的金融主力军。

作为平顶山银行在宝丰县设立的第二个支行,宝丰人民路支行的开业,标志着平顶山银行在实现县域金融服务全覆盖后又迈出了服务向纵深拓展的重要一步,体现了平顶山银行网点建设布局的日臻完善和县域金融服务能力的进一步增强。至此,平顶山银行网点总数达到53个,将更加有效地满足地方经济建设、城镇居民和各类企事业单位的金融服务需求。

欢迎到平顶山银行各营业机构办理存款、贷款、结算、票据、银行卡、理财、代理缴费等金融业务

平顶山银行宝丰支行地址:宝丰县迎宾大道中段南侧
平顶山银行宝丰人民路支行地址:宝丰县人民路中段鑫都财富广场

联系电话:0375-6561236
联系电话:0375-6521899

24小时客户服务热线:96588

网址:www.pdsb.cn